

Anunț referitor la elaborarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei integrate de dezvoltare locală durabilă a Comunei Jijila, județul Tulcea 2021-2027

Astăzi, 07.11.2022, Comuna Jijila, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiectului de hotărâre privind aprobarea Strategiei integrate de dezvoltare locală durabilă a Comunei Jijila, județul Tulcea 2021-2027

Obiectivul strategic al dezvoltării locale a Unității Administrativ Teritoriale Jijila constă în creșterea bunăstării și calității vieții cetățenilor comunei Jijila în vederea atingerii în anul 2027 a nivelului standardului mediu actual al cetățenilor din localitățile rurale cu un profil similar din Uniunea Europeană.

Strategia de dezvoltare a comunei Jijila se fundamentează pe obiectivele stabilite în Strategia Europeană 2021-2027 privind creșterea inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii, respectiv: obiectivul strategiei este acela de a oferi Consiliului local al comunei Jijila un instrument metodologic și tehnic, pe baza căruia să se poată realiza planificarea spațială a teritoriului în context regional și național.

Necesitatea: Strategia de dezvoltare a comunei Jijila pentru perioada 2021 – 2027 prezintă acțiunile pe care administrația locală le va iniția pentru a crea condițiile necesare dezvoltării viitoare a comunei și relevă proiectele și oportunitățile pe care ni le oferă cooperarea europeană.

Oportunitatea: Elaborarea și aprobarea strategiei de dezvoltare locală integrată la nivel local, îmbunătățește semnificativ șansele de dezvoltare economică și socială durabilă, inclusivă și performantă.

Strategia de dezvoltare a comunei Jijila pentru perioada 2021 – 2027 prezintă acțiunile pe care administrația locală le va iniția pentru a crea condițiile necesare dezvoltării viitoare a comunei și relevă proiectele și oportunitățile pe care ni le oferă cooperarea europeană.

Ca parte a comunității europene, comuna Jijila are nevoie de o viziune clară pentru a putea orienta eforturile proprii și de o strategie care să sublinieze principalele direcții de dezvoltare prin valorificarea potențialului de absorbție a finanțărilor din surse publice (europene, naționale, regionale și județene) precum și din resurse private.

Strategia comunei Jijila pentru anii 2021 – 2027 își propune să aducă toți factorii implicați în îndeplinirea sa, la o stare de colaborare sub aceeași viziune, pentru utilizarea cu un mai mare folos a Strategiei de Dezvoltare Locală 2021 – 2027, atât cu resursele proprii, cât și a celor ce pot veni din exteriorul unității administrativ - teritoriale.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre include:

- Strategia de dezvoltare locală durabilă a Comunei Jijila, județul Tulcea 2021-2027
- Referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ nr. 11641 din 07.11.2022.
- Raportul compartimentului de specialitate nr. 11642 din 07.11.2022;

Documentația poate fi consultată: pe pagina de internet a instituției - comunajijila.ro sau la sediul instituției din str. Principală, nr.77, comuna Jijila, județul Tulcea.

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 10.12.2022 ca mesaj în format electronic pe adresa de email: prmrjijila@yahoo.com, prin poștă la adresa str. Principală, nr.77, comuna Jijila, județul Tulcea, la sediul instituției, la registratură la adresa str. Principală, nr.77, comuna Jijila, județul Tulcea, între orele 08:00 -16:00, de luni până vineri.

Materialele transmise vor purta mențiunea "Propuneri privind aprobarea Strategiei integrate de dezvoltare locală durabilă a Comunei Jijila, județul Tulcea 2021-2027"

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 10.12.2022.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate, va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon 0240550002, email: prmrjijila@yahoo.com, persoană de contact: Alexandrina Deacu.

Afișat astăzi: 07.11.2022